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CENTER MEDGENERACIJSKEGA UČENJA ZASAVJE                       
PREGLED AKTIVNOSTI 2015 

 

Leto 2014 je za nami in pred nami je leto 2015, ki smo ga na Centru medgeneracijskega učenja Zasavje 

nadaljevali tam, kjer smo končali prejšnje leto. V Zagorju smo pričeli z brezplačnim 24-urnim začetnim 

tečajem angleščine English is fun in brezplačnim nadaljevalnim tečajem nemščine Der, Die, Das. V 

Trbovljah, kjer smo dobili tudi novo učilnico, smo nadaljevali s tečajem angleščine Let's talk English 2. 

V Knjižnici Zagorje je Društvo za zdravilne rastline Zasavje predstavilo zdravilne rastline in njih 

uporaba. Gospa Irena Ivančič-Lebar je predstavila knjigo 210 let zasavskih steklarn, konec meseca je 

gospod Janko Ferjuc predstavil zdravilno moč gline. Izobraževali smo se tudi na računalniškem 

področju. Na enodnevni računalniški delavnici smo si pogledali napredno uporabo elektronske pošte 

Gmail. Pričeli smo tudi z brezplačnim 32-urnim nadaljevalnim računalniškim tečajem Nadgradimo 

računalniško znanje.  

 

V Knjižnici Zagorje nas je v začetku meseca gospa Nada Vreže popeljala v enajst najlepših in 

najzanimivejših toskanskih vrtov iz Firenc in okolice, ki so prava paša za oči in dušo. V Trbovljah smo 

na enodnevni delavnici s Tomažem poiskali brezplačne povezave za učenje nemščine na spletu. 

Mladinski center Hrastnik je organiziral predavanje na temo finančnega opismenjevanja Financiraj si 

svoja doživetja. V okviru Dneva varne rabe interneta 2015 je na OŠ Tončke Čeč v Trbovljah potekala 

računalniška delavnica Stric Google – varno na spletu. Trboveljčan Mitja Duh je v Knjižnici Zagorje 

predstavil svojo knjigo Tek za življenjem. Organizirani jezikovni in računalniški tečaji, s katerimi smo 

pričeli v januarju, so potekali cel mesec in potekajo še naprej uspešno.  
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V Mladinskem centru Hrastnik je bilo ustvarjalno. S Plavimi orlicami so se naučili izdelati zanimiv šopek 

rož. V Knjižnici Zagorje je ljubiteljski zgodovinar in raziskovalec Marjan Klančnik predaval o skrivnostih 

vinske cerkve. V knjižnici so v marcu pričeli tudi s ciklusi pogovornih večerov z naslovom Festina Lente. 

V Hrastniku je na OŠ NH Rajka Hrastnik potekala delavnica o učenju nemškega jezika na spletu. Pričeli 

smo tudi z 32-urnim začetnim tečajem računalništva, s katerim bomo zaključili v mesecu aprilu. V 

Trbovljah je v novi učilnici potekala delavnica z naslovom Raba tabličnega računalnika. Mesec smo 

zaključili z delavnico Izdelaj in pošlji voščilnico. Delavnica je potekala na Zasavski ljudski univerzi v 

Zagorju.  

 

Maja Drobne nam je v Knjižnici Zagorje posredovala svoje izkušnje prostovoljke v Beninu. Na ZLU v 

Zagorju smo pričeli z 32-urnim nadaljevalnim računalniškim tečajem, namenjen vsem generacijam. V 

mesecu aprilu je Zasavska ljudska univerza prvič sodelovala na 2. Medgeneracijskem festivalu SREČEN 

ZA ŽIVET, ki je potekal v Zagorju. V Trbovljah so se začele Urice druženja ob učenju angleščine.  

 

 

V mesecu maju se je Center medgeneracijskega učenja Zasavje pridružil Tednu vseživljenjskega učenja 

2015. Brezplačne prireditve so potekale v vseh treh zagorskih občinah. Zvrstilo se je več kot 130 

zanimivih predavanj, delavnic in drugih dogodkov. Foto utrinke najdete v tukaj.  

 

 

 

 

http://www.zlu-trbovlje.si/si/fotogalerija/47-teden-vsezivljenjskega-ucenja-2015.html


 
 

 

3 
  
 

 

Junijska računalniška delavnica Prepoznaš znake spletne prevare? je bila namenjena varnosti na 

internetu, pogledali smo si, kakšna so spletna tveganja ter izmenjali nasvete za zaščito in varno rabo 

računalnika.  

 

V mesecu septembru smo pričeli z začetnim tečajem angleščine v prostorih Zasavske ljudske univerze 

v Zagorju. Tečaj obsega 24 ur in se bo končal v mesecu oktobru. Na računalniški delavnici Prehod na 

Windows 8 smo si pogledali novosti in spremembe v sistemih Windows 8.1 Update. Knjižnica Zagorje 

je pokala po šivih. Razlog za to je bila predstavitev knjige Bosanski planinski konj. Konec meseca je 

prav tako v Knjižnici Zagorje potekal literarni večer, gostja je bila pesnica in kantavtorica Nina Novak 

Oiseau. Konec meseca smo na ZLU v Zagorju pričeli s 30-urnim računalniškim tečajem YouTube - kako 

popraviti stvari in kako kuhati v okviru projekta Erasmus+.  

 

 

V začetku oktobra smo začeli z brezplačnim 30-urnim nadaljevalnim računalniškim tečajem na 

Zasavski ljudski univerzi v Trbovljah. Prav tako smo na ZLU v Trbovljah pričeli z Angleškimi uricami, ki 

potekajo vsako sredo dopoldan. V Zagorju smo na računalniški delavnici Načrtovanje potovanja z IKT 

spoznali različne spletne zemljevide in se jih naučili uporabljati. Na koncu smo si tudi pogledali 

brezplačne aplikacije za načrtovanje poti za pametne naprave z operacijskim sistemom iOS in Android. 

Na OŠ NH Rajka Hrastnik je potekala računalniška delavnica Blog – pisanje osebnega bloga, ki jo je 

vodil Iztok. Preden smo se odpravili na zaslužene krompirjeve počitnice, smo v Zagorju imeli še 

angleško jezikovno delavnico Znajdi se v tujini s Sabino.  
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Sklenili smo nova prijateljstva. Povezali smo se z Medgeneracijskim središčem Zagorje ob Savi in 

Mladinskim centrom Zagorje ob Savi.  

 

Začeli smo z nadaljevalnim tečajem angleščine Let's learn English 2. Tečaj obsega 21 ur in se bo končal 

v mesecu decembru. Na Medgeneracijskem središču Zagorje ob Savi so pripravili številne brezplačne 

aktivnosti, med njimi tudi čajanko v sodelovanju z Društvom za zdravilne rastline Zasavje. Na naši 

lokaciji v Zagorju smo pričeli s 30-urnim računalniškim tečajem Učenje popotnega jezika s pomočjo 

IKT v okviru projekta Erasmus+. V Knjižnici Zagorje je obiskovalce nasmejal in spravil v dobro voljo 

žlahtni komedijant, legenda Tone Partljič. Konec meseca novembra je potekal tudi Teden 

medgeneracijskega učenja 2015. Na Osnovni šoli NH Rajka Hrastnik je potekala računalniška delavnica 

MS Excel – napredno. Mesec smo zaključili z računalniško ustvarjalno delavnico Origami & YouTube.  

https://sl-si.facebook.com/MedgeneracijskoSredisceZagorjeObSavi/
http://www.mczos.si/
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Na Mladinskem centru Zagorje ob Savi sta potekali delavnici Izdelava naravnih balzamov za ustnice in 

dišečih masel za telo in Pisane praznične voščilnice. Ob svoji drugi obletnici delovanja Centra 

medgeneracijskega učenja Zasavje je v Zagorju in Trbovljah potekalo predavanje Bioenergija in 

bioterapija po metodi Zdenka Domančića. Predaval je Rok Mitić, ki se z bioterapijo ukvarja že več kot 

10 let. V prostorih Medgeneracijskega središča Zagorje ob Savi je potekala ustvarjalna delavnica 

Ustvarjajmo z glino. Zgodbe z navdihom – Čudoviti Dolomiti je naslov predavanja, ki je potekal v 

prostorih Mladinskega centra Zagorje ob Savi. V Trbovljah je potekala ustvarjalna delavnica Čarobne 

voščilnice za praznične dni. Na delavnici smo skupaj s prijatelji iz ŠENT-a ustvarjali unikatne voščilnice. 

Decembrske dni je popestrilo tudi predavanje o astrologiji. Predaval je Rok Koritnik, izkušen astrolog 

in poznavalec starih ezoteričnih spisov človeštva. V Trbovljah je potekala delavnica Skype – internetna 

telefonija, v Zagorju pa je potekala računalniška delavnica E-voščilnice malo drugače. Prav tako je v 

prostorih ZLU v Zagorju potekala Angleška čajanka, na kateri smo ob toplem čaju brali zimske zgodbice 

v angleškem jeziku. Leto smo zaključili na nekoliko drugačen način. Na ZLU je potekal Dan družabnih 

iger. Zaposleni smo se skupaj z udeleženci CMU Zasavje pomerili v različnih namiznih igrah, preizkusili 

smo se tudi v smučanju, pikadu in igranju tenisa. Kako? S pomočjo igralne konzole Xbox 360. Na koncu 

smo še nazdravili in zaželeli vse dobro v prihajajočem letu.  

 


